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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру!
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Размер 80/86, 92/98 и 104/110
Данные для размеров 92/98 и 104/110 стоят в скобках. 
Если указано только одно число, то оно относится ко всем 
размерам.

Материал: Lana Grossa Fourseason (45 % шерсть, 40 % 
хлопок, 15 % кашемир, длина нити 105 m/50 g) 150 (200/200) 
г жёлтый (цв 8); сп. № 4,5, кр. сп. № 4,5 длиной 40 см, чул. сп. 
№ 4,5; 5 пуговиц 17 мм Ø.

Изнаночная гладь: в лиц. р. все петли вязать изн., а в изн. – 
лиц.
Лицевая гладь: лиц. ряды – лиц. п., изн. р. – изн. п.; в кр. 
вязать только лиц. п.
Резинка: попеременно 1 х 1: вязать 1 лиц. п., 1 изн. п.
Резинка в поперёк: 2 р./кр. лиц. гладь, 2 р./кр. изн. гладь в 
перемену.
Плотность вязания: резинка со сп. № 4,5: 18 п. и 34 р/кр = 
10 x 10 см.
Указание: при ношении часть становиться длиннее.
Верхние части переда и спинки и рукава вязать в 1 шт, в 
поперёк, рукава вязать в кр. 
Начинать вязать с левым рукавом: со сп. № 4,5 набрать 
40 (44/48) п. и распределить на 4 сп. – 10 (11/12) п./сп. 
Для планки вязать 3 см резинку. Маркировать плечевые и 
боковые линии = начало кр. и середина. Вязать резинку в 
поперёк. Через 15,5 (17,5/19,5) см высоты разделить работу 
по бок. линиям для кокеток и работать дальше в р. Через 
26 (28,5/31) см высоты разделить работу по линии плеча 
для выреза горловины и выполнить дальше задние кокетки 
= 20 (22/24) п. на кокеток спинки и переда. Для закруглений 
выреза закрыть 1x 2 п. и в каждом 2. р. 2x по 1 п. = 16 (18/20) 
п. Через 34,5 (38/41,5) см высоты прибавить на внутр. крае 
1x 1 п. и в каждом 2. р. 1x 1 п. и 1x 2 п.= 20 (22/24) п. Через 
36 (39,5/43) см высоты отложить п. Вязать дальше на левой 
стороне переда. Для закругления закрыть 1x 5 п. и в каждом 
2. р. 1x 3 п. и 2x по 1 п. = 10 (12/14) п. Через 29,5 (32,5/35,5) 

см высоты закрыть остальные 10 (12/14) п. Для правой 
стороны со сп. № 4,5 набрать 10 (12/14) п. и продолжать 
вязать резинку левой стороны. Для закругления выреза на 
правой стороне в конце 6 р. от начала прибавить 1x 1 п., 
потом в каждом 2. р. 1x 1 п.,1x 3 п. и 1x 5 п.= 20 (22/24) п. 
Через 3,5 (4/4,5) см высоты отложить п. 
Взять п. задних кокеток и п. правой передней кокетки на 
одну сп. и вязать резинку в поперёк. Через 46,5 (50,5/54,5) см 
высоты вязать дальше правый рукав в кр. и распределить п. 
на 4 сп. – 10 (11/12) п./сп. Через 59 (65/71) см высоты вязать 
на все п. резинку – 3 см.  Потом закрыть все п.

Нижнюю часть переда и нижнюю часть спинки вязать в 1 шт.: 
по краям кокеток переда и спинки набрать 102 (110/118) 
п. со сп. № 4,5 и вязать резинку в поперёк. Через 16,5 
(17,5/18,5) см от набора п. вязать на все п. 3 см резинку.  
Потом закрыть все п.
Сборка: со сп. № 4,5 по вырезу горловины набрать 47 
(51/55) п. и вязать 3 см резинку, потом закрыть п. По верт. 
краям переда набрать по 51 (55/59) п. со сп. № 4,5 и вязать 
3 см резинку, в планке левой полочки выполнить 5 п. для 
пуговиц (= 2 п. вместе, 1 накид), потом п. закрыть. Пришить 
пуговицы.
У к а з а н и е :  р а с х о д 
материала на обе 
части = 200 (200/250) г.


